



Aron H. Gabaj, trgovina manufakturne robe na malo, Beograd, Kr. Milana 53

Ova trgovina manufakturne robe na malo postoji na ovdašnjoj pijaci od cca 1907. god. i protkolinisana je. Vlasnik i osnivač je Aron H. Gabaj, cca 1887. god. rođen, oženjen, otac 2 dece. Upitani je brat vlasnika firme Breda Gabaj, jedne od najjačih firmi u manufakturnoj branši na pijaci. Firma se ranije nalazila u Knez Mihajlovoj Ulici 33., ali se nešto zbog visokih režija, a nešto i zbog jake konkurencije preselila na gornju adresu, gde je lepo uvedena i pro-sperira zadovoljavajuće.

Posao se uveliko ograničava na robu srednjeg kvaliteta i cena, jer je to već i postulat koji nameće kraj u kome se nalazi radnja, ali i pored toga se prave lepi poslovi. Na lageru se nalazi robe u vrednosti od cca Din. 6-700.000. od čega se u obavezi nalazi cca 30-40%. Potraživanja od značaja firma nema, jer firma nerado kreditira. - Na plaćanju po otvorenim računima je firma vrlo zatez-na, te je ljudi u vezi poslovnoj nazivaju nezgodnom vezom i obeležavaju vlasni-ka kao šikanera, ma da ne poriču benitet firme.

Nepokretnog imetka vlasnik firme ne poseduje. Imao je u Zemunu do nedav-na jednu kućicu, ali je ulučio zgodnu priliku da je proda i novac je uneo u po-sao. Na pijaci važi kao sposoban i vredan trgovac, u najboljim je godinama. Upi-tana mesta su mišljenja da mu se umereni krediti mogu dati jedino uz akcept, i

naglašuju da je dovoljan i solo-akcept.

M.B.-346/31.

Beograd 17.9.1931.

I.Mercun,Zagreb.

1.8 (+4)

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА
УАВ-2474-7

Aron H. Gabaj, trgovina manufakturne robe, Beograd, Kralja Milana 53, filijala
Vase Čarapića ul. br. 5.-

Gornja firma za trgovinu manufakturne robe na malo osnovana je na beogratskoj pijaci cca 1907 godine i protokolisana je kod Beogratskog Trgovačkog suda. Kao sopstvenik firme registrovan je Aron H. Gabaj, cca 1887 godine rođen, oženjen je i otac dvoje dece. On je brat valsnika firme Braća H. Gabaj, jedne od najjačih firmi manufakturne branše na pijaci. Firma se ranije nalazila u Knez Mihajlovoj ul. 53 ali se nešto zbog visokih režija, nešto zbog jake konkurencije preselila na gornju adresu, gde je lepo uvedena i prosperira zadovoljavajuće. Firma podržava i jednu filijalu u Vasinoj ul. br. 5, koju vodi jedan od ~~mlađih~~ pomoćnika, kao poslovođa, sa druga tri pomoćnika, dok Aron povremeno obilazi filijalu.-

Posao se uveliko ograničava na robu srednjeg kvaliteta i cena, jer je to već i postilat, koji nameće kraj u kome se nalazi radnja, ali se i pored toga prave dosta dobri poslovi. Podržavani lager robe u centralnoj radnji pretstavlja vrednost od cca Din. 700-800.000.-, dok se vrednost robe u filijali ceni na cca Din. 400.000.-. Godišnji promet firma postiže u visini od cca Din. 2.000.000.-. Dugovi za robu u centralnoj radnji iznose cca Din. 300.000.-, dok obaveze filijale iznose cca Din. 100.000.-. Potraživanja firma od značaja nema, jer se nerado kreditira. Plaćanja, koja su pokrivena meničnim pokrićem firma vrši uredno, dok ona po otvorenim računima prilično zateže, te je liferanti nazivaju nezgodnom vezom i obeležavaju vlasnika kao velikog šikanera, ma da ne poriču bonitet firme.

Nepokretnog imetka Gabaj ne poseduje. Imao je u Zemunu do polovine

1931 godine jednu kuću, ali je ulučio zgodnu priliku da je proda i novac je uneo u posao. Aron inače važi kao sposoban i okretan trgovac, ali s obzirom na njegove gore izložene nezgodne odlike za kredit bez meničnog pokrivača ne može da dodje u obzir.-

MAR.-3623./39.-
Ab.2514.Fol.45.-

Beograd, 14.7.1939./Micić i Kamler, Novi Sad/



UAD-2474-7